
 
 

Leistungen und Preise: 

 Fahrt im modernen 3- oder 4-Sterne-Reisebus mit WC  Unterbringung im Komfort-
Doppelzimmer mit Bad bzw. Dusche/WC in einem Hotel der gehobenen Kategorie  
Halbpension  Eintrittsgelder (Schmucksteinbergwerk, Nepal-Himalaya-Garten, Schloss 
Dennenlohe)  Örtliche Führungen lt. Programm  Stornokosten-Versicherung ohne 
Selbstbehalt  
 

Preis pro Person im Doppelzimmer: 

ab/bis München  € 199,-  
Zuschlag Einzelzimmer €   28,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 25 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 25 Personen. Wird diese nicht erreicht, 
kann das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Stornobedingungen: 

Bei Reiserücktritt nach der schriftlichen Buchungsbestätigung durch das Bayerische 

Pilgerbüro (bp) wird folgende pauschalierte Rücktrittsentschädigung erhoben: 

bis zum 61. Tag vor Reisebeginn:     10 % 
vom 60. bis 31.Tag vor Reisebeginn:    15 % 
vom 30. bis 21. Tag vor Reisebeginn:    30 % 
vom 20. bis 11. Tag vor Reisebeginn:    40 % 
vom 10. bis zu einem Tag vor Reisebeginn:    50 % 
am Tag des Reisebeginns / bei Nichterscheinen:   75 % des Reisepreises 
Weiteres: siehe unsere beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Impfungen: keine Impfungen vorgeschrieben 
Versicherungen: siehe auch Ziff. 13/14 der beigefügten Allg. Reisebedingungen 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Grundsätzlich aus unserer Sicht für 
Menschen mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes. 

 

Studienfahrt der Gesellschaft der Freunde  
des Botanischen Gartens München e.V. 
 
vom 31.05. bis 01.06.2018, 8DET1001 
Fachliche Leitung: Prof. Dr. Jürke Grau und örtliche Führer 
 
 

 

 

  

Reiseveranstalter:  

Bayerisches Studienreisen GmbH 
Dachauer Straße 9 
80335 München 

 
 

Information, Beratung und Anmeldung:  

PEREGRINATIO 
Dachauer Straße 9 
80335 München 
Telefon: 089-545811 76 
Telefax: 089-545811 39 
E-Mail: peregrinatio@pilgerreisen-ebmuc.de 
www.pilgerreisen-ebmuc.de 
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Wir bitten um frühzeitige 

Anmeldung bis: 30.03.2018 

Dennenlohe, Lila Rhododendren 



 
 

 

 Schloss Dennenlohe 

2. Tag: 01.06.2018 Mildes Mittelfranken 

Von Beilngries geht es nach Eichstätt, wo wir auf der Willibaldsburg den 

Bastionsgarten besuchen. Bei einer Führung lernen wir die Pflanzen des Hortus 

Eystettensis kennen. Nach 400 Jahren wurde der im Dreißigjährigen Krieg zerstörte 

Garten wieder zu neuem Leben erweckt. Dort lassen sich viele exotische oder vom 

Aussterben bedrohte Pflanzenarten bewundern. 

Schließlich geht es weiter zum Barockschloss Dennenlohe, das schon in der 8. 

Generation im Besitz der Familie von Süßkind ist. Nach dem Mittagessen 

besichtigen wir bei einer Führung Schloss und Garten. Der Landschaftspark wird 

stetig erweitert und gilt als einer der schönsten und kreativsten Gartenanlagen 

Deutschlands. Außerdem ist er der größte Rhododendronpark Süddeutschlands. Die 

Gärtnerei bietet ein reichhaltiges Angebot an Pflanzen zum Kauf an. Nach der 

Besichtigung geht es wieder nach München. Voraussichtliche Ankunft bis 19:00 Uhr.    

 

Hotel in Beilngries 

Die Unterbringung ist in Beilngries im 4-Sterne-Hotel Gams vorgesehen. Das Haus 

ist zentral in der Altstadt von Beilngries gelegen. Die geräumigen Zimmer sind mit 

Twin-Bett, TV und Radio, gratis Wlan, Telefon mit Weckfunktion sowie Bad mit 

Dusche/WC und Fön ausgestattet. 

1. Tag: 31.05.2018 Rauhe Oberpfalz 

Um 08:30 Uhr beginnen wir die Reise vor dem Botanischen Institut in München. Die 

Fahrt geht vorbei an Regensburg bis nach Bach an der Donau. Dort besuchen wir 

zuerst das Historische Schmucksteinbergwerk Kittenrain. Bei einer Führung 

entdecken wir das 500-jährige sogenannte „Schönfärbige Bergwerk“, das durch die 

Farbenpracht seiner Flussspatgänge beeindruckt.  

Nach einem Mittagsimbiss geht es zum Nepal-Himalaya-Garten in Wiesent. Bei 

einer Führung lernen wir viel Interessantes über die Gestaltung dieser besonderen 

Gartenanlage, über die Pflanzenwelt und den Pavillon.  

Gegen Abend geht es vorbei an Regensburg ins Altmühltal. Einige Kilometer fahren 

wir durch diese geologisch eindrucksvolle Landschaft, bis wir schließlich Beilngries 

erreichen, wo wir übernachten. Abendessen und Übernachtung im Hotel Gams. Der 

Abend lädt zu einem Spaziergang durch die bunten Gassen der Altstadt oder an der 

romantischen Altmühl ein. (1 Nacht) 

 

 
 Nepal-Himalaya-Garten 

 

 
 

Oberpfalz – Franken 
Studienfahrt vom 31. Mai bis 01. Juni 2018 
 
Auf vielfachen Wunsch werden wir auch dieses Jahr den Nepal-Himalaya-Park 

in Wisent besuchen, diesmal jedoch bereits im Frühjahr, wenn Rhododendren 

und zahlreiche andere Pflanzen Himalaya-Region in Blüte stehen. Am zweiten 

Tag steht das Schloss Dennenlohe mitten im Fränkischen Seenland auf dem 

Programm.  

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 


